3579 潔淨法

約一 1:1 論到從起初原有的生命之道,就是我們所聽見、所看見、親眼看過、親手摸過的。(2 這生命已經顯現出來,我們也看見過,現在又作見證,將原與父同在、且顯現與我們那永遠的生命、傳給你們)。 3 我們將所看見、所聽見的傳給你們,使你們與我們相交。我們乃是與父並他兒子耶穌基督相交的。4 我們將這些話寫給你們,使你們(有古卷作:我們)的喜樂充足。5 神就是光,在他毫無黑暗。這是我們從主所聽見、又報給你們的信息。6 我們若說是與神相交,卻仍「常常」在黑暗裡行,就是「常常」說謊話,不「常常」行真理了。7 我們若在光明中行,如同神在光明中,就「常常」彼此相交,他兒子耶穌的血也「常常」洗淨我們一切的罪。8 我們若「常常」說自己無罪,便是自欺,真理不在我們心裡了。9 我們若「常常」認自己的罪,神是信實的,是公義的,必要赦免我們的罪,洗淨我們一切的不義。10 我們若說自己沒有犯過罪,便是「常常」以神為說謊的,他的道也不「常常」在我們心裡了。

- 1. 感謝主,在武漢的教會,這個新的看見又是神臨場的啟示,太感恩了。
- 2. 第七節:我們的團契相交,必須是在天父和耶穌的毫無黑暗的光中,耶穌的血才洗淨我們一切的罪。向前第五節,看到神就是光,在祂毫無黑暗。向前第三節,看到我們的彼此相交,原來是和父神和耶穌,一起團契相交的。所以,<u>第九節的應用,不是單單的向神認罪</u>而已,而也是向弟兄姐妹認罪。
- 3. 雅 5:16 所以你們要<u>彼此認罪,互相代求</u>,使你們可以得醫治。義人祈禱所發的力量是大 有功效的。
- 4. 再讀 6,8,10 節,它們都是論述負面的,黑暗,自稱無罪於肢體之間,沒有真道在心裡。

應用

- 1. 彼此認罪悔改
 - a. 想像神是光,在衪毫無黑暗的裡面,我們彼此相交。
 - b. <u>第九節向神認罪,也應該向得罪的肢體承認不是</u>。例如(假設都是主內的肢體), 夫婦之間吵鬧打架,與父母衝突,與子女衝突,與教會肢體之間不解怨,毀謗,惱 恨,驕傲自大,不謙卑,不饒恕,不彼此相愛。<u>注意:對方如果感受到你的不是,</u> <u>才需要道歉,求饒恕</u>。
 - c. 常常對弟兄姐妹道歉,如果有得罪的地方,請求對方原諒和接納。
- 2. 想像耶穌來到我們當中,除去魔鬼的作為(約一3:8)
 - a. 如果單單的彼此認罪,還不能夠去除心中對於對方的恨,那麼就要求耶穌的幫助, 拔除內心的罪,苦毒,嫉妒,憤怒。
 - b. 思想方面的罪,不需要也不合適向對方承認的。例如淫亂的思想,苦毒嫉妒的思想, 一些常常攪擾自己的圖片和畫面。每當想到的時候,立即向耶穌求救,來到你的思 想生活當中,讓我們成為聖潔,並且在耶穌的寶血中,再一次得到潔淨。
 - c. 可能要重複幾次,但是一定要堅信神會幫助我們的。